TECHNICZNA FORMA PRZYGOTOWANIA MATERIAŁU DO DRUKU
Cały manuskrypt: czcionka Times New Roman; interlinia 1,5; w wersji angielskiej prosimy stosować w zapisie ułamków dziesiętnych kropki, a w przypadku liczb czterocyfrowych i więcej przecinek (tj. 1,300 lub 200,000); dopuszczalne jest stosowanie wyróżnień w tekście, np. kursywa, pogrubienia, ale bez podkreślania liter, wyrazów i zdań. 
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Tekst, tabele wraz ze wstawionymi do pliku tekstowego obiektami graficznymi proszę przygotować/zapisać w MS Office (w wersji nie nowszej niż 2010, najlepiej 2007). Rysunki (schematy, wykresy), o ile były stworzone lub modyfikowane przez autora w formie zdigitalizowanej, proszę dodatkowo załączyć w osobnych folderach w formie plików źródłowych (czyli plików przygotowanych w danym programie graficznym bądź programie generującym wykresy z bazy danych, np. MS Excel).

Redaktor techniczny musi mieć możliwość edytowania wzoru i naniesienia ewentualnej korekty.

W przypadku artykułu z wyrażeniami algebraicznymi, przy edytowaniu wzoru proszę użyć ścieki poleceń: wstaw obiekt >>> utwórz nowy obiekt >>> MathType equation lub Microsoft equation (w zależności od wersji MS Word stosowane są różne nazwy aplikacji). Redakcja techniczna Wydawnictwa SGGW używa MathType w wersjach od 5.0 do 5.2c. Proszę NIE UŻYWAĆ narzędzia równanie (polecenie wstaw równanie).

Materiały graficzne powinny być tak przygotowane, żeby były czytelne w skali szarości – niezależnie od tego, czy rzeczywiście są takie, czy kolorowe. Przy zamianie kolorowej grafiki na skalę szarości część informacji może „zniknąć” lub stać się niezrozumiała (dotyczy to szczególnie oznaczeń barwnych w legendach).

Fotografie - materiały graficzne powinny mieć minimalną rozdzielczość 150 dpi (druk w skali szarości) lub 250 dpi (druk w skalach barwnych).

